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Επίσκεψη της Σ.Μ.Υ.Κ. της Ρ.Ε.Σ. στην Ιερά 
Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Κατά τη διάρκεια του α’ εξαμήνου σπουδών οργανώθηκε και 
πραγματοποιήθηκε η πρώτη ημερήσια εκπαιδευτική επίσκεψη 
των ιεροσπουδαστών και του διδακτικού προσωπικού της 
Σχολής Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών της Ριζαρείου 
Εκκλησιαστικής Σχολής Αθηνών την Δευτέρα 10 Μαρτίου στην 
Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Οι ιεροσπουδαστές συμμετείχαν από νωρίς στις ακολουθίες του Όρθρου, των 
Ωρών και του Εσπερινού στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη, μετά 
το πέρας των οποίων ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Θαυμακού κ. Ιάκωβος, 
Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής, καλωσόρισε τους ιεροσπουδαστές και τους 
προσέφερε μοναστηριακό κέρασμα. Στη συνέχεια τους μίλησε για την ιστορία της 
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Ιεράς Μονής και την διαχρονική προσφορά της στην ελληνική κοινωνία.

Έπειτα επισκέφθηκαν τους χώρους της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, όπου τους υποδέχτηκε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Φαναρίου κ. 
Αγαθάγγελος, Γενικός Διευθυντής Αυτής, ο οποίος με τη σειρά του αναφέρθηκε 
στη δράση και την προσφορά της Αποστολικής Διακονίας, όπως αυτή υλοποιείται 
μέσα από τις διάφορες δομές της.
Κατά τη διάρκεια της παρομονής στο Συνοδικό Μέγαρο οι ιεροσπουδαστές και οι 
διδάσκοντες είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν στους χώρους της Βιβλιοθήκης και 
του Ιστορικού Αρχείου της Ιεράς Συνόδου.

Η επίσκεψη κορυφώθηκε με την συνάντηση των ιεροσπουδαστών και των 
διδασκόντων με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. 
Ιερώνυμο και τα Μέλη της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος 
στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του Συνοδικού Μεγάρου.

Ο Μακαριώτατος εξέφρασε την χαρά του για αυτή την ιστορική συνάντηση των 
πρώτων ιεροσπουδαστών της νεοϊδρυθείσης Σχολής με τα Μέλη της Ιεραρχίας και 
εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς όλους τους συντελεστές αυτού του έργου και 
τους διδάσκοντες κληρικούς, ιδιαιτέρως προς τον ευδοκίμως διατελέσαντα 
Προσωρινό Διευθυντή της Σχολής, Αρχιμ. Μάξιμο Μητράρα, για τον πρώτο μήνα 
λειτουργίας της Σχολής. Ο Μακαριώτατος, επίσης, επεσήμανε ότι οι τυχόν 
δυσκολίες που έχουν ανακύψει δύνανται να διευθετηθούν στο εγγύς μέλλον.

Ακολούθως, ο Διευθυντής της Σχολής, Αρχιμ. Πολύκαρπος Κάστιζας, αντιφώνησε 
τον Μακαριώτατο, στον οποίο εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και τις ευχαριστίες 
συνόλου του διδακτικού προσωπικού και των ιεροσπουδαστών τόσο για την 
φιλοξενία στο Συνοδικό Μέγαρο, όσο και για το αμέριστο πατρικό ενδιαφέρον του.

Κατόπιν προτροπής του Μακαριωτάτου σύντομο χαιρετισμό απηύθυναν οι 
Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Καισαριανής, Βύρωνος και Υμηττού κ. Δανιήλ, 
Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας, Μήλου και Μυκόνου κ. Δωρόθεος και Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος.

Τέλος, ο Μακαριώτατος έδωσε έμφαση στην εισαγωγή των νέων ιεροσπουδαστών 
στις Σχολές Μαθητείας Υποψηφίων Κληρικών για το νέο εκπαιδευτικό έτος 2025-
2026, οι οποίοι έχουν τη δυνατότητα να υποβάλλουν την αίτηση και τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά τους μέχρι και τις 7 Απριλίου 2025.
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